

# «Я, ты, он, она- вместе целая страна! Вместе дружная семья!»

В преддверии Дня народного единства, в группе №6 «Дружные» прошло мероприятие, целью которого было знакомство детей с праздником, формирование представления о родной стране, в которой мы живем, развитие любознательности, привитие любви к Родине, воспитание патриотических чувств, доброжелательного отношения друг к другу, желания прийти на помощь. Только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия, особенно в наше время.

Это был отличный повод рассказать детям о том, что такое «дружба», «родина», что Россия – великая страна и в ней проживает много людей разных национальностей, которые связаны в единую семью под названием Родина. А также познакомить детей с флагом и гербом Российской Федерации, национальными костюмами разных народностей.

Невозможно сказать какая из народностей лучше - мы все равны и дружны между собой и живем в мире и согласии между собой.

Россия очень богатая страна, и очень часто на нее нападали враги, которые хотели завладеть её просторами и богатствами. Но объединившись, мы не дали врагу захватить наши земли, потому что наша сила - в нашем единстве!





Дети и педагог группы, Елена Михайловна выполнили коллективную работу «Я, ты, он, она- вместе целая страна! Вместе дружная семья!»

Если мы вместе друг с другом, рука об руку идем по жизни дружно, то и сила, могущество нашей страны будет приумножаться!

